



ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

**Местное отделение
Всероссийской
политической партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Добрянского городского
округа Пермского края**

6-8 сентября 2024 года

**Выборы депутатов Думы Добрянского
городского округа Пермского края**

Предвыборная программа
местного отделения Всероссийской политической партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**»
Добрянского городского округа Пермского края

Уважаемые земляки!

В основе политики Партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» – интересы граждан России. Ценности патриотизма и служения Отечеству, реальные дела, направленные на решение насущных проблем людей.

На «**ЕДИНОЙ РОССИИ**», как ведущей политической силе государства, лежит большая ответственность перед людьми, задачи которой соответствуют задачам по стратегическому развитию России, обозначенному Президентом в «майском» указе. Деятельность «Единой России», как партии парламентского большинства, нацелена не только на содействие в реализации поставленной задачи, но и на формирование соответствующей законодательной базы.

У Партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» есть программа – это «Народная программа». Она составлена вместе с вами, дорогие земляки. Как отметил Президент России Владимир Путин, «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» всегда стремилась строить свою работу, опираясь на механизмы обратной связи» (*цитата по РИА «Новости», 19.06.2021 г., <https://ria.ru/20210619/putin-1737689469.html>*). Десятки тысяч предложений жителей Пермского края поступили в адрес партии и нашли свое отражение в «Народной программе».

У нас есть опыт, силы, знания и готовность воплотить ее в жизнь. Есть ответственность за результаты перед всеми жителями края. Потому что «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» – это партия, которая всегда отвечает за результат перед людьми.

«**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» при реализации проектов, опирается на совместную работу с людьми, обсуждая с жителями и решая их насущные проблемы. Сегодня все партийные структуры на всех уровнях выстраивают работу в тесном и конструктивном взаимодействии с общественными организациями.

Мы открыто и честно провели предварительное голосование по отбору кандидатов в избирательные округа. Сегодня вы знаете всех, кто идет на выборы в нашей команде. Они готовы работать над выполнением нашей программы в тесном контакте с вами, занимаясь реальными делами на благо жителей края. Именно поэтому наша программа – это не обещание прекрасного будущего, а решение проблем и вопросов – здесь и сейчас!

Экономическая политика:

Привлечение инвестиций на территорию округа является ключевой задачей как для модернизации и расширения существующего производства, так и для создания новых производств, а значит и новых рабочих мест. По-прежнему основным источником инвестиций являются собственные средства предприятий.

Основными направлениями Партии являются:

- Поддержка инвестиционных проектов в сельском хозяйстве;
- Поддержка реализации проектов в малом бизнесе.

Инфраструктурная политика:

Благодаря федеральной и региональной поддержке на территории округа реализуется масса проектов, затрагивающих все сферы жизни:

В прошлом году был введен в эксплуатацию новый корпус Полазненской районной больницы, реализуются проекты по благоустройству территории и ремонту сельских учреждений культуры. В рамках программы «Комфортный край» реализуются мероприятия по ремонту школьных дворов, улиц, устанавливаются школьные остановки в поселениях, где осуществляются школьные перевозки, так же в рамках этой программы осуществляются ремонты систем водоснабжения, обустраиваются площадки накопления твердо-бытовых отходов.

Приступили к проектированию и строительству нового детского сада в д. Залесная. В планах начать ремонт моста через р. Шемети.

На начальном этапе строительство Ледового дворца в г. Добрянке (разработка проектно-сметной документации и строительство) и Физкультурно-оздоровительного комплекса в Полазне.

Строительство Ледового дворца позволит завершить в Добрянке создания всей необходимой инфраструктуры для круглогодичных занятий спортом и физкультурой для наших жителей. Помимо детских и юношеских спортивных секций по хоккею и фигурному катанию, здесь также могут работать группы здоровья для пожилых людей, а также реализовываться программы оздоровительной реабилитации для ветеранов и инвалидов.

Кроме того, Ледовый дворец (Центр зимних видов спорта) безусловно станет важным объектом на спортивной карте Пермского края, местом где можно проводить крупные спортивные мероприятия регионального и даже федерального значения.

Есть уверенность, что строительство ФОК в р.п. Полазна позволит завершить создание в поселке полноценной инфраструктуры для круглогодичных занятий спортом и физкультурой. Помимо детских и юношеских спортивных секций, здесь также могут работать группы здоровья для пожилых людей, а также реализовываться программы оздоровительной реабилитации для ветеранов и инвалидов. В общем, с учетом всех существующих объектов соцкультбыта мы сделаем огромный шаг вперед по созданию комфортной и самодостаточной среды для жизни людей поселка Полазна.

Планируется в рамках Дорожного фонда произвести ремонт следующих дорог: ул. Малиновая в р.п. Полазна, а/д «Пермь-Березники»-Залесная (суд.реш.), «Пермь-Березники»-Адищево-Конец Гор, а/д «Пермь-Ильинский»-Сенькино-Усть-Гаревая.

В 2026 году планируются начать работы по реконструкции стадиона «Добрянка».

В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» планируется благоустроить 2 этап сквера им. П.М. Пелиха в г. Добрянка и благоустроить сквер «Белкин лес» в р.п. Полазна, так же продолжать работы по благоустройству дворовых территорий как в г. Добрянка, так и в р.п. Полазна.

Благодаря федеральному проекту «Комплексное развитие сельских территорий» планируется произвести ремонтные работы сетей наружного освещения в поселениях Добрянского городского округа (с. Усть-Гаревая, д. Ключи, д. Кухтым, л. Гари и др.).

Считаем, что принятые меры повысят уровень комфортности округа и его привлекательность для постоянного проживания.

На территории стабильно растет доля детей, охваченных дополнительным образованием, и доля людей, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

Этому способствует увеличение количества зданий учреждений образования, соответствующих требованиям законодательства, и рост уровня обеспеченности населения спортивными сооружениями.

Предприятиями в территории реализуются и планируются к реализации инвестиционные проекты, которые обеспечивают городской округ не только новыми рабочими местами, но и являются дополнительным источником доходов.

В округе реализуется 6 инвестиционных проектов.

Основной инвестиционный проект, который реализован в 2023 году – это Модернизация энергоблока № 1 филиала «Пермская ГРЭС» АО «Интер РАО-Электрогенерация».

В плановом периоде будут реализованы 2 проекта в сфере промышленности: устройство станции сепарационной очистки нефтепродуктов в городе Добрянка. На начальном этапе такая станция позволит принимать, хранить и отгружать нефтяные растворители; расширение ООО НПФ «Эталон», которое разрабатывает и производит различное электрооборудование, применяемое во всех сферах промышленности.

И 2 проекта в сфере сельского хозяйства, в том числе по развитию осетровой фермы «Доброфиш», что позволит более эффективно и плодотворно развивать агротуризм на территории Добрянского городского округа.

Работа команды **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** – это четкие планы по развитию Пермского края и реальные возможности для их выполнения.

Работа команды **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** уже сегодня – это конкретные дела по улучшению жизни всех и каждого жителя Добрянского городского округа.

Реализация задач, поставленных в предвыборной программе местного отделения Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** Добрянского городского округа Пермского края на выборах депутатов Думы Добрянского городского округа Пермского края, позволит заложить основу не только для нашего будущего, но и для будущего наших детей!